
 

Батьки та сім'я в школі Гровера Клівленда 
Державні школи Ері прагнуть навчати всіх наших 
дітей. Ми віримо, що завдяки спільній підтримці 
школи та дому всі наші діти матимуть інструменти, 
щоб стати успішними учнями протягом усього 
життя. 
Гровер Клівленд розуміє, що  батьки є партнерами в 
керівництві та особами, які приймають рішення 
протягом усього навчання своєї дитини. Важливо, 
щоб діалог між домом і школою відбувався на 
регулярній основі. При цьому 
Вірячи в нас, ми запровадили процедури та заходи 
для підтримки цієї мети. Вони такі: 

 

1. Батьківські збори Title 1 будуть проводитися на 
початку кожного навчального року для 
інформування батьків про участь школи, вимоги та право на 

участь у програмі Title 1.  Ця зустріч також надасть батькам 
допомогу в розумінні навчальної програми, яку 
використовує школа, оцінок, які використовуються 
для вимірювання, як контролювати досягнення 
своїх дітей та як працювати з персоналом для 
покращення досягнень. 



2. Фінансування за Розділом 1 може бути 
використано для оплати розумних і необхідних 
витрат, пов'язаних із заходами із залучення батьків, 
такими як сімейні вечори. 
3. Навесні кожного навчального року батьки та 
персонал збиратимуться разом, щоб переглянути 
та розробити загальношкільну політику залучення 
батьків, угоду та план загальношкільної програми, 
які будуть реалізовані восени наступного року. 
4. Ми будемо пропонувати семінари, програми, 
батьківські конференції, дні відкритих дверей, 
зустрічі Розділу I та заходи протягом навчального 
року в різний час. 
5. Ми будемо заохочувати всіх батьків брати участь 
у тому, що може запропонувати наша школа. 
Школа надаватиме можливість проводити 
регулярні зустрічі для формулювання ідей та 
пропозицій, залучати батьків, у разі необхідності, 
до прийняття рішень, що стосуються навчання 
їхньої дитини, та практично та своєчасно реагувати 
на будь-які пропозиції. 

 

Батьки є рівноправними партнерами, і ми цінуємо 
їх внесок. Ми працюємо разом, щоб розвивати 
сімейні / шкільні відносини, засновані на взаємній 



повазі та нашій спільній меті розвитку успішних 
учнів. Якщо будь-який з батьків бажає взяти участь 
у створенні документів про залучення батьків на 
майбутній навчальний рік, він може зв'язатися з 
вчителями підтримки всієї школи I розділу, пані 
Скопскі або пані Локарротті за номером 814-874-
6670. 

 

Відповідно до правил розділу I, школа Гровер 
Клівленд бажає повідомити батьків про  Батьківський ресурсний 
центр, розташований у нашій шкільній бібліотеці. 
Він покликаний допомогти батькам працювати зі 
своїми дітьми для поліпшення їх досягнень. Час 
процесу публікується в щомісячному календарі 
подій. Якщо у батьків є особливе прохання або 
потреба, будь ласка, зв'яжіться з  пані СВінсон, пані 

Лукаротті або нашим консультантом, паном 

Майклом Ромео за номером 814-874-6670. 
 

 

 

 

 

 



 

22-23 ГРОВЕР КЛІВЛЕНД ДОМАШНЯ / ШКІЛЬНА 
ПРОГРАМА УЧАСТІ  
● Як учитель, я розумію важливість шкільного 
досвіду для кожного учня та свою роль вчителя та 
моделі. Тому я згоден робити наступне, наскільки 
можу: 

 Навчайте навичкам, необхідним для успіху вашої 
дитини. 

 Зробіть все можливе, щоб бути в курсі потреб 
вашої дитини та надавати відповідну підтримку. 

 Регулярно спілкуйтеся з вами щодо прогресу 
вашої дитини. 
Готуйте макіяж, коли малюк відсутній. 

 

● Будучи студентом, я знаю, що моя освіта важлива 
для мене. Це допоможе мені стати кращою 
людиною. Я знаю, що мої батьки / законний опікун 
хочуть мені допомогти, але я той, хто повинен 
виконувати цю роботу. Тому я згоден зробити 
наступне: 

 Виконане домашнє завдання я повертаю вчасно, 
а виправлену роботу повертаю батькам/опікунам. 
Повідомте школу вчасно і готові до навчання. 



 Дотримуйся шкільних правил і відповідай за 
свою поведінку. 
Надолужте всю роботу, яку ви пропустили, 
пропускаючи школу. 

 Приділяй увагу і звертайся за допомогою, коли 
вона мені потрібна. 

 

● Як батько / опікун, я визнаю, що роки моєї 
дитини в школі є важливими. Я також розумію, що 
участь у навчанні моєї дитини допоможе в її 
досягненнях і поведінці. Тому я згоден зробити 
наступне, як можу: 

 Дайте дитині тихе місце для навчання і 
заохочуйте її виконувати домашнє завдання. 

 Переконайтеся, що моя дитина приходить до 
школи вчасно і готова вчитися. 

Відвідуйте дні відкритих дверей та батьківські збори  
та тримайте лінії зв'язку відкритими, включаючи 
перевірку щоденного планувальника.  

 Переконайтеся, що моя дитина завершує свою 
роботу, коли пропускає школу. 

 Докладіть максимум зусиль, щоб заохотити мою 
дитину часто читати і писати. 
 

 


